Utilize a funcdo de onda que representa o estado fundamental do atomo de hidrogénio.

Desta forma:
a) Encontre a funcdo que representa a densidade eletrénica do estado fundamental do

hidrogénio;

(b) Faca o grafico desta densidade eletrénica em funcédo do raio;

(c) Calcule aintegral [ p(7)dT sobre esta densidade;

(d) Calcule o valor da energia de atragdo elétron-nicleo por meio da relagdo

f p(7)v(F)dT e mostre que o valor exato (-1,0000 u.a.) é obtido;
(e) Mostre que o teorema de Kato é satisfeito para o estado fundamental do atomo de

hidrogénio.
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